



CONNEX DEVINE ACTIV LA IASI

Pentru difuzare imediată

Contact: Ioana Jackie Pelin

Data: 6-11-1997 Tel: 01- 302 1862

Iasi, 6 noiembrie 1997 – Astăzi la Iasi are loc lansarea oficială a serviciilor CONNEX. Evenimentele se desfășoară pe tot parcursul zilei și vor culmina cu un dineu oferit de CONNEX în onoarea oficialităților ieșene. Conducerea CONNEX va fi reprezentată de Dl. Ron ALLARD, Director al Departamentului de Vânzări Indirecte.

În cadrul dineului, Dl. Allard va oferi primarului Constantin Simirad un telefon mobil marca ERICSSON 788 conectat la rețeaua CONNEX. Cu aceeași ocazie, Dl. Allard va trage la sorti fericitul câștigător al unui telefon mobil Nokia 2110 cu activare și trei luni de abonament gratuite.

În cursul zilei, pe străzile din centrul orașului vor avea loc prezentări ale serviciilor CONNEX, prilej cu care toți cei interesați vor putea să apeleze de la telefoanele mobile disponibile. Reprezentanții CONNEX vor oferi informații atât despre serviciile CONNEX cât și despre condițiile de participare la tombolă.

Dineul va avea loc la Palatul Culturii, Sala Henri Coandă, începând cu orele 20:00.

CONNEX, primul operator GSM din România, a primit de curând un împrumut sindicalizat de 190 milioane dolari de la șapte bănci, printre care Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare. Banii vor fi folosiți pentru dezvoltarea serviciilor oferite de CONNEX și pentru extinderea rețelei de telefonie mobilă digitală. De asemenea, CONNEX a cumpărat de curând două noi centrale telefonice digitale care vor fi montate până la sfârșitul anului și vor suplimenta capacitatea celei deja existente în București. Pe 7 noiembrie 1997, CONNEX lansează un nou produs, numit CONNEX GO! – telefonul din cutie cu cartelă pre-plătită, complet dotat pentru comunicare.

CONNEX este marcă înregistrată a consorțiului MobiFon, o companie dinamică și modernă, formată din parteneri nord-americani și români: Telesystems International Wireless din Canada, AirTouch din Statele Unite și ANA Electronic SRL, ISAF, LOGIC Telecom SA, RA Posta Română și Fondul Român de Investiții din România.